
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 625
van ARNOUT COEL
datum: 20 januari 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2023  -  Herinrichting Mechelsesteenweg 
(N26), kruispunt Molenweg Herent

In het ontwerp GIP 2023 wordt een bedrag van 750.000 euro en 110.000 euro 
vrijgemaakt voor respectievelijk de onteigenings- en studiefase in het kader van de 
geplande werkzaamheden aan het kruispunt van de N26 met de Molenweg in Herent 
(GIP001181/06 en GIP001181/07).

Als antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1214 van 6 mei 2022 liet de minister weten 
dat er voor dit project 30 grondinnames moesten gebeuren. Destijds was 1 daarvan 
definitief afgerond, voor de andere was de procedure nog aan de gang. Ook het dossier 
voor de ontwerpplannen was toen al lopende en zou verder afgewerkt worden in functie 
van de gemaakte vorderingen van de onteigeningen. De minister schatte toen in dat de 
werken van start zouden gaan in de loop van 2023-2024.

1. Wat is de huidige stand van zaken? Is het ontwerp klaar? Zijn alle onteigeningen tot 
een goed einde gebracht?

2. Wat is het nu het vervolgtraject voor dit project? Is er al een aannemer aangeduid? 
Wanneer schat de minister in dat de werken exact van start kunnen gaan? 

3. Hoelang zullen deze werken duren en wordt er veel hinder verwacht? Zo ja, hoe zal 
daaraan geremedieerd worden?

4. Wat is de geschatte totale kostprijs van dit project? Welke financiële bijdrage leveren 
de andere partners in die totale kostprijs? Graag vermelding van de partners met 
hun respectieve financiële bijdrage en welke rol ze binnen dit project vertolken.



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 625 van 20 januari 2023
van ARNOUT COEL

1. Het ontwerp is afgerond. Van de +/- 30-tal te realiseren onteigeningen zijn de meeste 
gerealiseerd of in een afrondende fase. Een 6-tal eigenaars weigert echter minnelijk te 
verkopen. Hiervoor zal de gerechtelijke procedure ingeleid worden.

2. Er werd nog geen aannemer aangeduid. Voorafgaandelijk moeten nog enkele stappen 
doorlopen worden. Na het afronden van de (gerechtelijke) onteigeningen, rekent u 
best nog ongeveer een jaar voor opmaak uitvoeringsdossier, aanbesteding van de 
werken en verkrijgen van de omgevingsvergunning alvorens de werken van start 
kunnen gaan. Mits er in deze procedures geen bezwaren naar voren komen. Deze 
zouden vanzelfsprekend voor een bijkomende vertraging zorgen. 

3. De uitvoeringsperiode zal bepaald worden bij de uitwerking van het uitvoeringsdossier, 
vertrekkende van de huidige goedgekeurde unieke nota. Het uitvoeringsdossier moet 
nog opgemaakt worden. Dit zal gebeuren in functie van de vordering van de 
(gerechtelijke) onteigeningen. Plan is om de werken gefaseerd uit te voeren en de 
huidige verkeersstromen over versmalde rijstroken over de werkzone te sturen.

4. De exacte kostprijs voor het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV), gemeente Herent 
en Aquafin zullen bepaald worden bij opmaak van het uitvoeringsdossier. Op dit 
moment wordt de kostprijs van de werken ingeschat op 1.100.000€ voor AWV.


